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07.06.2018 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Wolfgang Sandkämper, Landeszeitung für die Lüneburger Heide 1994 

50 Jahre alt ist Wolfgang Sandkämper aus Niedersachsen. Dort gibt es in Lüneburg auch einen
regelmäßigen Treff von Problemschachfreunden.

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
De7! droht Sd6#
... Kxf5 Dh7#
... Se5 Sc5#
... Sxd2 Dxe6#

https://www.schachbund.de/files/dsb/problemschach/teaser/problemschach2.jpg
https://www.schachbund.de/files/dsb/problemschach/teaser/problemschach2.jpg


  

Ein Zweizüger leichteren Zuschnitts, aber nicht ohne Pfiff!

Wilfried Neef
wilfried.neef@telekom.de

07.06.2018 08:30 // Veröffentlicht von Wilfried Neef // Archiv: Problemschach // ID 23165

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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